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BÜYÜK YAPILANDIRMA FIRSATI BAŞLADI 

Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına 

Dair 7440 sayılı Kanun 12 Mart 2023 tarihli ve 32130 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak 

yürürlüğe girmiştir. 

Söz konusu Kanun ile; 

 Vergi dairesine ödenmemiş vergi ve diğer borçların tamamı ile bunlara bağlı gecikme 

zammı ve faizi yerine Yİ-ÜFE (Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi) oranında güncelleme 

yapılarak hesaplanan borcun ödenmesi, 

 Vergi aslına bağlı cezaların (vergi ziyaı cezası) tamamının silinmesi, 

 Vergi aslına bağlı olmayan usulsüzlük ve özel usulsüzlük cezalarının %50’sinin 

silinmesi, 

 Ödenmemiş motorlu taşıtlar vergisinin (MTV) aslı ile bunlara bağlı gecikme zammı 

ve gecikme faizi yerine Yİ-ÜFE oranında güncelleme yapılarak hesaplanan borcun 

ödenmesi, 

 Trafik para cezaları ve diğer idari para cezalarının tamamı ile bunlara bağlı faiz, 

gecikme faizi ve gecikme zammı yerine Yİ-ÜFE oranında güncelleme yapılarak 

hesaplanan borcun ödenmesi, 

 Öğrenim ve katkı kredisi alacaklarının asıllarına vade tarihleri ile 9 Kasım 2022 

tarihleri arasında gecikme zammı, Yİ-ÜFE tutarı, katsayı tutarı gibi alacaklar 

hesaplanmadan ödeme imkanı,  

 Dava konusu yapılan ihtilafların (vergi tarhiyatları, vergi cezaları, idari para cezaları 

vb. ilişkin) sulh yoluyla sonlandırılması, 

 Vergi incelemesi ve takdir işlemleri devam eden alacakların yapılandırılması, 

 2018-2022 yıllarına ilişkin olarak matrah ve vergi artırımında bulunan ve şartları 

yerine getiren mükelleflere ilişkin olarak vergi incelemesi ve tarhiyat yapılmaması, 

 Yapılandırılan tutarların peşin veya aylık dönemlerle azami 48 aya kadar taksitler 

halinde ödenmesi,  

 Peşin ödemelerde Yİ-ÜFE oranında hesaplanan tutardan %90 indirim yapılması, 

 Trafik para cezaları ve diğer idari para cezalarının peşin ödenmesi halinde, ceza 

asıllarından %25 indirim yapılması, 

 Matrah ve/veya vergi artırımı üzerine hesaplanan vergilerin peşin veya aylık 

dönemler halinde azami 12 eşit taksitte ödenmesi,   

 Matrah ve/veya vergi artırımı sonucunda tahakkuk eden vergilerin tamamının ilk 

taksit ödeme süresi içinde peşin olarak ödenmesi halinde, bu vergilerden %10 indirim 

yapılması,  

 İşletme kayıtlarının (kasa mevcudu, ortaklardan alacaklar, emtia, demirbaş vb.) 

cezasız ve faizsiz olarak gerçek duruma uygun hale getirilmesi, 

 Beyan edilmemiş gelirler ve kazançlar için cezasız ve faizsiz olarak pişmanlıkla veya 

kendiliğinden beyan, 

https://www.gib.gov.tr/buyuk-yapilandirma-firsati-basladi
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 Yapılandırılan borçların anlaşmalı bankaların kredi kartı ile ödenmesi, 

 Her bir taşıt için Kanun kapsamında ödenecek olan motorlu taşıtlar vergisi, taşıta 

ilişkin idari para cezaları ile geçiş ücretinin en az %10'unun ödenmesi şartıyla taksit 

ödeme süresince araç muayene izni verileceği,  

 Araç muayenesini yaptırmamış olanların 30/9/2023 tarihine kadar muayenelerini 

yaptırmaları şartıyla ödeme kolaylığı sağlanması, 

gibi önemli imkan ve kolaylıklar getirilmiştir. 

Bu imkanlardan faydalanmak için 31 Mayıs 2023 tarihine kadar başvuru yapılması 

gerekmektedir. 

Başkanlığımızca, 7440 sayılı Yapılandırma Kanunu kapsamındaki başvuru ve ödeme 

süresince mükelleflere ve kamuoyuna doğru, etkin ve hızlı bir şekilde bilgilendirme ve 

hatırlatmaya yönelik yazılı ve görsel doküman çalışmalarımız devam etmektedir.  

Ayrıca, mükelleflerimiz Yapılandırma Kanununa ilişkin her türlü soruları için Vergi 

İletişim Merkezini (189) arayabilirler. 

Kanun için tıklayınız. 

 

 

                                             

 

 

https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/mevzuatek/7440/7440.pdf
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 Deprem Nedeniyle Hizmet Binaları Zarar Gören Vergi Dairelerinin 

Faaliyetlerinin Yerine Getirileceği Yerler Hakkında Duyuru. 

 

 

DEPREM FELAKETİ NEDENİYLE 

FAALİYETİNE DEVAM 

EDEMEYEN VERGİ DAİRESİ 

GEÇİCİ BİR SÜRE FAALİYETİNE 

DEVAM EDECEĞİ 

İL ADRES 

Hatay Vergi 

Dairesi 

Başkanlığı 

Asım Gündüz 

Vergi Dairesi 
Mersin 

Mesudiye Mah. 

Kuvayi Milliye Cad. 

No:78 Ana Hizmet 

Binası Kat:1,2,3,4 

Akdeniz/ MERSİN 

Şükrükanatlı 

Vergi Dairesi 
Mersin 

Mesudiye Mah. 

Kuvayi Milliye Cad. 

No:78 Ana Hizmet 

Binası 

Kat:5,6,7  Akdeniz / 

MERSİN 

23 Temmuz 

Vergi Dairesi 
Mersin 

Mesudiye Mah. 

Kuvayi Milliye Cad. 

No:78 Kat:9,10,11 

Akdeniz / MERSİN 

Sahil Vergi 

Dairesi 
Mersin 

Anıt Mah. Şehitler 

Cad. No:2 33400 

TARSUS 

Antakya Vergi 

Dairesi 
Mersin 

Camii Şerif Mah. İsmet 

İnönü Bulvarı Mersin 

Kongre ve Sergi Sarayı 

Karşısı Akdeniz / 

https://www.gib.gov.tr/deprem-nedeniyle-hizmet-binalari-zarar-goren-vergi-dairelerinin-faaliyetlerinin-yerine-getirileceg-0
https://www.gib.gov.tr/deprem-nedeniyle-hizmet-binalari-zarar-goren-vergi-dairelerinin-faaliyetlerinin-yerine-getirileceg-0
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MERSİN 

Kırıkhan Vergi 

Dairesi 
Mersin 

Merkez Mh. İbni Sina 

Sok.No:18 

ERDEMLİ/MERSİN 

Reyhanlı Vergi 

Dairesi 
Mersin 

Saray Mah. Fevzi 

Çakmak Cad. 

Hükümet Konağı 

Kompleksi 33960 

SİLİFKE/ MERSİN 

Samandağ 

Vergi Dairesi 
Mersin 

Yeşilyurt Mah. 

Hükümet Konağı 

Kat:1 33640 

ANAMUR/ MERSİN 

Akdeniz Vergi 

Dairesi 
Mersin 

Anıt Mah. Şehitler 

Cad. No:2 33400 

TARSUS/MERSİN 

Kahramanmaraş 

Vergi Dairesi 

Başkanlığı 

Aslanbey Vergi 

Dairesi 
Kayseri 

Mevlana Mah. Serin 

Sokak No:8 Kocasinan 

/ KAYSERİ 

Elbistan Vergi 

Dairesi 
Kayseri 

Mevlana Mah. Serin 

Sokak No:8 Kocasinan 

/ KAYSERİ 

Afşin Vergi 

Dairesi 
Kayseri 

Mevlana Mah. Serin 

Sokak No:8 Kocasinan 

/ KAYSERİ 

Pazarcık Vergi 

Dairesi 
Kayseri 

Mevlana Mah. Serin 

Sokak No:8 Kocasinan 

/ KAYSERİ 
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Aksu Vergi 

Dairesi 
Kayseri 

Mevlana Mah. Serin 

Sokak No:8 Kocasinan 

/ KAYSERİ 

Adıyaman 

Defterdarlığı 

Adıyaman 

Vergi Dairesi 
Sivas 

Yenişehir Mah. 52/9. 

Sokak No:4 SİVAS 

Şanlıurfa Vergi 

Dairesi 

Başkanlığı 

Şehitlik Vergi 

Dairesi 
Şanlıurfa 

Hasan Çelebi Mah. 

Hürriyet Cad. No:47 

Siverek / ŞANLIURFA 

Topçumeydanı 

Vergi Dairesi 
Şanlıurfa 

Yenişehir Mah. 1797 

Sok. Yeni 

Kaymakamlık Binası 

Kat:1 No:1 Viranşehir / 

ŞANLIURFA 

Göbeklitepe 

Vergi Dairesi 
Şanlıurfa 

Aydın Mah. Soğutma 

Sok. No:2 Suruç / 

ŞANLIURFA 

Birecik Vergi 

Dairesi 
Şanlıurfa 

Aydın Mah. Soğutma 

Sok. No:2 Suruç / 

ŞANLIURFA 

Osmaniye 

Defterdarlığı 

Kadirli Vergi 

Dairesi 
Osmaniye 

Adnan Menderes Mh. 

Musa Şahin Bulvarı 

No:60  OSMANİYE 
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 21 Seri No.lu Kurumlar Vergisi Genel Tebliği 01/03/2023 Tarihli ve 32119 Sayılı 

Resmi Gazete’de Yayımlanmıştır. 

5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 

-10 uncu maddesinin birinci fıkrasının (ı) bendi kapsamında, nakdi sermaye 

artışlarının yurt dışından getirilen nakitle karşılanan kısmı için indirim oranının %75 

olarak uygulanması ile 5/7/2022 tarihinden itibaren yapılacak sermaye artırımları için 

sermaye artırımına ilişkin kararın veya ilk kuruluş aşamasında ana sözleşmenin tescil 

edildiği hesap dönemi dâhil olmak üzere beş hesap dönemi için ayrı ayrı 

uygulanacağına, 

-10 uncu maddesinin birinci fıkrasının (i) bendine göre, 7412 sayılı İstanbul Finans 

Merkezi Kanunu hükümlerine göre katılımcı belgesi alarak İstanbul Finans Merkezi 

Bölgesinde faaliyette bulunan kurumların elde ettiği kazançların %50’sinin beyan edilen 

kurum kazancından indirilebileceğine, 

-32/B maddesine göre, sermayesi işletmeden çekilmesi halinde vergilendirilmeyecek 

olan ayni veya nakdi sermayenin dışında farklı unsurları da barındıran şirketlerin 

sermayelerini azaltmaları durumunda, sermayenin hangi unsurunun ne kadar tutarda 

azalacağı ve azaltıma konu edilen bu unsurlar üzerinden nasıl vergileme yapılacağı 

hususunun netleştirilmesine 

ilişkin açıklamalara yer verilen Kurumlar Vergisi Genel Tebliği (Seri No: 1)’nde 

Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 21) 01/03/2023 tarihli ve 32119 sayılı Resmi 

Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiştir. 

Söz konusu Tebliğe ulaşmak için tıklayınız. 

Açıklayıcı bilgi notuna ulaşmak için tıklayınız. 

 Mücbir Sebep Nedeniyle İhraç Kayıtlı Teslimlere İlişkin İhracat Sürelerinin 

Uzatılması Hakkında Sirküler Yayınlandı. 

6/2/2023 tarihinde Kahramanmaraş ilinde meydana gelen deprem felaketi sebebiyle, 

3065 sayılı Kanunun (11/1-c) maddesinde düzenlenen tecil-terkin uygulaması 

kapsamında teslim edilen malların ihracat sürelerinin uzatılmasına ilişkin Sirküler 

yayınlandı. 

GELİR YÖNETİMİ DAİRE BAŞKANLIĞI 

https://www.gib.gov.tr/21-seri-nolu-kurumlar-vergisi-genel-tebligi-01/03/2023-tarihli-ve-32119-sayili-resmi-gazetede
https://www.gib.gov.tr/21-seri-nolu-kurumlar-vergisi-genel-tebligi-01/03/2023-tarihli-ve-32119-sayili-resmi-gazetede
https://www.gib.gov.tr/node/168100
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/mevzuatek/kurumlarteb21/kurumlarteb21_not.pdf
https://www.gib.gov.tr/mucbir-sebep-nedeniyle-ihrac-kayitli-teslimlere-iliskin-ihracat-surelerinin-uzatilmasi-hakkinda-0
https://www.gib.gov.tr/mucbir-sebep-nedeniyle-ihrac-kayitli-teslimlere-iliskin-ihracat-surelerinin-uzatilmasi-hakkinda-0
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Söz konusu Sirkülere ulaşmak için tıklayınız. 

 4760 Sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (II) Sayılı Listede Yer Alan Bazı 

Malların Özel Tüketim Vergisi Oranlarına Esas Özel Tüketim Vergisi 

Matrahlarının Yeniden Tespiti Hakkında Karar (Karar Sayısı: 6885) Resmi 

Gazete'de Yayımlandı. 

Karar ile, 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (II) sayılı listede 87.03 

tarife pozisyonunda ve “--Sadece elektrik motorlu olanlar” satırı altında yer alan bazı 

malların özel tüketim vergisi oranlarına esas özel tüketim vergisi matrahları yeniden 

belirlenmiş olup, bu kapsamda bulunan sadece elektrikli motora sahip binek 

otomobillerin matrahına göre daha düşük orandan vergilendirilmeleri sağlanmıştır. 

Söz konusu Karara ulaşmak için tıklayınız. 

Açıklayıcı bilgi notuna ulaşmak için tıklayınız. 

 Deprem Bölgesindeki Borçlu Mükelleflerin Banka Hesaplarına Vergi Dairelerince 

Tatbik Edilmiş Hacizlerin Kaldırılmasına Yönelik Düzenleme de Getiren 127 

Numaralı Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi Resmi Gazete'de Yayımlandı. 

127 numaralı Olağanüstü Hal Kapsamında Kamu Alımları, Alacakları ve Sosyal 

Tesislerine İlişkin Bazı Tedbirlerin Alınması Hakkında Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi 

3/3/2023 tarihli ve 32121 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiştir. 

Anılan CK’nın 6 ncı maddesinde, Kahramanmaraş’ta 6/2/2023 tarihinde meydana 

gelen depremler nedeniyle Bakanlığımızca 213 sayılı Vergi Usul Kanununun 15 inci 

maddesi kapsamında mücbir sebep hali ilan edilen yerlerdeki vergi dairelerince deprem 

tarihinden önce Bankalar, Merkezi Kayıt Kuruluşu Anonim Şirketi (MKK) ile Posta ve 

Telgraf Teşkilatı Anonim Şirketi (PTT) nezdinde bulunan varlıklara takip edilen 

hacizlerin kaldırılacağı düzenlenmiştir. 

Ayrıca, 6/2/2023 tarihi itibarıyla mücbir sebep ilan edilen yerlerdeki vergi 

dairelerinde gelir vergisi, kurumlar vergisi veya katma değer vergisi yönünden 

mükellefiyeti bulunanlar ile bu tarih itibarıyla yerleşim yeri bu yerler olan gerçek kişiler 

hakkında ülke genelindeki tüm vergi dairelerince deprem tarihinden önce bankalar, 

MKK ile PTT nezdindeki varlıklara tatbik edilmiş hacizler de kaldırılacaktır.  

Cumhurbaşkanlığı Kararnamesine ulaşmak için tıklayınız. 

2023/1 Seri Nolu Tahsilat İç Genelgesine ulaşmak için tıklayınız. 

https://www.gib.gov.tr/node/168170
https://www.gib.gov.tr/4760-sayili-ozel-tuketim-vergisi-kanununa-ekli-ii-sayili-listede-yer-alan-bazi-mallarin-ozel-tuket-7
https://www.gib.gov.tr/4760-sayili-ozel-tuketim-vergisi-kanununa-ekli-ii-sayili-listede-yer-alan-bazi-mallarin-ozel-tuket-7
https://www.gib.gov.tr/4760-sayili-ozel-tuketim-vergisi-kanununa-ekli-ii-sayili-listede-yer-alan-bazi-mallarin-ozel-tuket-7
https://www.gib.gov.tr/4760-sayili-ozel-tuketim-vergisi-kanununa-ekli-ii-sayili-listede-yer-alan-bazi-mallarin-ozel-tuket-7
https://www.gib.gov.tr/node/168180
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/mevzuatek/mevzuatbilginotu/6885_abn.pdf
https://www.gib.gov.tr/deprem-bolgesindeki-borclu-mukelleflerin-banka-hesaplarina-vergi-dairelerince-tatbik-edilmis
https://www.gib.gov.tr/deprem-bolgesindeki-borclu-mukelleflerin-banka-hesaplarina-vergi-dairelerince-tatbik-edilmis
https://www.gib.gov.tr/deprem-bolgesindeki-borclu-mukelleflerin-banka-hesaplarina-vergi-dairelerince-tatbik-edilmis
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/mevzuatek/cumhurbaskani_kararnamesi_127.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/mevzuatek/tahsilat_ic_genelgesi_2023_1.pdf
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Açıklayıcı bilgi notuna ulaşmak için tıklayınız. 

 İnşaat Demiri İzleme Sistemi Uygulama Genel Tebliği Resmi Gazete’de 

Yayımlandı. 

16.03.2023 tarih ve 32134 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan İnşaat Demiri İzleme 

Sistemi Uygulama Genel Tebliği ile; 

213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 257 nci maddesinin Bakanlığımıza 

verdiği yetkiye istinaden Gelir İdaresi Başkanlığınca İnşaat Demiri İzleme Sistemi 

Uygulama Genel Tebliği çıkarılmış ve inşaat demirinin izlenmesine yönelik düzenleme 

yapılmıştır. 

İnşaat Demiri İzleme Sistemi (İDİS) ile inşaat demirinin üretimiyle ilgili temel 

verilerin izlenmesi ve merkezi sisteme veri aktarılması, üretici, ihracatçı, ithalatçı, 

toptancı, bayi, tüccar, inşaatta kullanım ve laboratuvar deneyleri dâhil teslim işlemlerinin 

izlenmesi ve takip edilmesi amaçlanmıştır. 

Sistem kapsamında üretilen veriler Darphane ve Damga Matbaası Genel 

Müdürlüğünce Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, Ticaret Bakanlığı ve Gelir 

İdaresi Başkanlığı ile paylaşılacaktır. 

Söz konusu Genel Tebliğe ulaşmak için tıklayınız. 

Açıklayıcı bilgi notuna ulaşmak için tıklayınız. 

 Vakıflara Vergi Muafiyeti Tanınması Hakkında Genel Tebliğ (Seri No: 5) Resmi 

Gazete'de Yayımlandı. 

 6/2/2023 tarihinde Kahramanmaraş ilinde meydana gelen depremler nedeniyle 

Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından mücbir sebep hali ilan edilmiş olan yerlerde 

merkezi, şubesi veya iktisadi işletmesi bulunan Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti 

tanınan vakıflar ile bu yerler dışında merkezi bulunan, ancak mücbir sebep hali 

kapsamında olan yerlerde faaliyette bulunan meslek mensuplarıyla aralarında 

deprem tarihi itibarıyla “Yeminli Mali Müşavirlik Tasdik Sözleşmesi” bulunan 

Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınan vakıflar tarafından 1 seri no.lu Vakıflara 

Vergi Muafiyeti Tanınması Hakkında Genel Tebliğinin “3.2. Gönderilecek mali 

tablolar ve raporlar” başlıklı bölümünde yer alan belge ve raporların Hazine ve 

Maliye Bakanlığına ibraz edilme tarihinin uzatıldığına, 

 

https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/mevzuatek/hacizlerin_kaldirilmasi_ABN.pdf
https://www.gib.gov.tr/insaat-demiri-izleme-sistemi-uygulama-genel-tebligi-resmi-gazetede-yayimlandi
https://www.gib.gov.tr/insaat-demiri-izleme-sistemi-uygulama-genel-tebligi-resmi-gazetede-yayimlandi
https://www.gib.gov.tr/node/168605
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/mevzuatek/mevzuatbilginotu/vuk_insaat_abn.pdf
https://www.gib.gov.tr/vakiflara-vergi-muafiyeti-taninmasi-hakkinda-genel-teblig-seri-no-5-resmi-gazetede-yayimlandi
https://www.gib.gov.tr/vakiflara-vergi-muafiyeti-taninmasi-hakkinda-genel-teblig-seri-no-5-resmi-gazetede-yayimlandi
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 Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınan vakıfların, amaçları arasında yer 

almayan faaliyet konularında, 2023 yılı içinde deprem bölgesinde yapacağı 

harcamalar amaca yönelik harcama olarak değerlendirilebileceğine 

ilişkin açıklamalara yer verilen Vakıflara Vergi Muafiyeti Tanınması Hakkında Genel 

Tebliğ (Seri No: 5) 25/03/2023 tarihli ve 32143 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak 

yürürlüğe girmiştir. 

Söz konusu Tebliğe ulaşmak için tıklayınız. 

Açıklayıcı bilgi notuna ulaşmak için tıklayınız. 

 7440 Sayılı Kanunun 10 uncu Maddesinin Yedinci Fıkrasına (Araç Muayenelerine) 

Dair Tebliğ (Seri No:1) Resmi Gazete’de Yayımlandı. 

Araç muayeneleri ile ilgili olarak 7440 sayılı Bazı Alacakların Yeniden 

Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 10 uncu 

maddesinin yedinci fıkrasının uygulamasına yönelik hazırlanan 1 Seri No.lu 7440 sayılı 

Kanunun 10 uncu Maddesinin Yedinci Fıkrasına (Araç Muayenelerine) Dair Tebliğ; 

25/3/2023  tarih ve  32143 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmıştır. 

7440 sayılı Kanunun 10 uncu maddesinin yedinci fıkrasında, 7440 sayılı Kanunun 

yayımlandığı 12/3/2023 tarihine kadar muayene süresi geçtiği halde araç muayenelerini 

yaptırmamış olanların 30/9/2023 tarihine kadar (bu tarih dâhil) araç muayenelerini 

yaptırmaları durumunda, 2918 sayılı Kanunun 35 inci maddesi gereği hesaplanması 

gereken %5 fazla yerine 7440 sayılı Kanunun yayımlandığı tarihe kadar Yİ-ÜFE aylık 

değişim oranları, bu tarihten sonra aylık %0,75 oranı esas alınarak hesaplanacak tutarın 

muayene ücreti ile birlikte ödenmesi halinde söz konusu %5 fazlaların alınmayacağı 

düzenlenmiş olup, 1 Seri No.lu 7440 Sayılı Kanunun 10 uncu Maddesinin Yedinci 

Fıkrasına (Araç Muayenelerine) Dair Tebliğ ile yapılan bu düzenlemeye yönelik 

hükümlerin açıklamaları yer almaktadır 

Söz konusu Tebliğe ulaşmak için tıklayınız. 

Açıklayıcı bilgi notuna ulaşmak için tıklayınız. 

                                

https://www.gib.gov.tr/node/168680
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/mevzuatek/mevzuatbilginotu/vakif_5_seri_nolu_abn.pdf
https://www.gib.gov.tr/7440-sayili-kanunun-10-uncu-maddesinin-yedinci-fikrasina-arac-muayenelerine-dair-teblig-seri-no1-1
https://www.gib.gov.tr/7440-sayili-kanunun-10-uncu-maddesinin-yedinci-fikrasina-arac-muayenelerine-dair-teblig-seri-no1-1
https://www.gib.gov.tr/node/168685
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/mevzuatek/mevzuatbilginotu/7440_madde10_abn.pdf
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 Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair 7440 Sayılı Kanun Genel 

Tebliği (Seri No: 1) Resmi Gazete’de Yayımlandı. 

7440 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik 

Yapılmasına Dair Kanunun uygulamasına yönelik hazırlanan 1 Seri No.lu Bazı 

Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair 7440 Sayılı Kanun Genel Tebliğ; 25/3/2023 

tarih ve 32143 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmıştır. 

1 Seri No.lu Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair 7440 Sayılı Kanun 

Genel Tebliği ile;  

 mükelleflerin kamuya olan borç yükünün azaltılarak borçlara taksitle ödeme imkanı 

getirilmesi,  

 ihtilafların sulh yoluyla sonlandırılması,  

 vergi incelemesinde olan konuların dava yoluna gidilmeksizin çözümlenmesi,  

 vergilemede öngörülebilirliğin artırılarak geçmiş vergilendirme dönemleri ile ilgili 

olası risklerin ortadan kaldırılması,  

 işletme kayıtlarının fiili durumlarına uygun hale getirilerek kayıtlı ekonomiye geçişin 

teşvik edilmesi,  

amaçlarıyla hazırlanan ve 12/3/2023 tarihli ve 32130 sayılı Resmi Gazete’de 

yayımlanarak yürürlüğe giren 7440 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması İle 

Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun uygulamasına yönelik usul ve 

esaslar belirlenmiştir.  

Tebliğde, 7440 sayılı Kanun kapsamına giren alacaklar ve bu alacakların yeniden 

yapılandırılması ile matrah ve vergi artırımı, işletme kayıtlarının düzeltilmesine yönelik 

hükümlerin açıklamaları yer almaktadır.  

Ayrıca, 16/8/1961 tarihli ve 351 sayılı Yüksek Öğrenim Kredi ve Yurt Hizmetleri 

Kanununun geçici 8 inci maddesinin verdiği yetkiye istinaden öğrenim ve katkı 

kredileriyle ilgili gecikme zammı, katsayı, Yİ-ÜFE tutarı gibi alacakların terkinine dair 

açıklamalar yapılmıştır. 

Söz konusu Genel Tebliğe ulaşmak için tıklayınız. 

Açıklayıcı bilgi notuna ulaşmak için tıklayınız. 

                                          

https://www.gib.gov.tr/bazi-alacaklarin-yeniden-yapilandirilmasina-dair-7440-sayili-kanun-genel-tebligi-seri-no-1-resmi
https://www.gib.gov.tr/bazi-alacaklarin-yeniden-yapilandirilmasina-dair-7440-sayili-kanun-genel-tebligi-seri-no-1-resmi
https://www.gib.gov.tr/node/168670
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/mevzuatek/mevzuatbilginotu/7440_1_seri_nolu_teblig_abn.pdf
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 Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair 7440 Sayılı Kanun Genel 

Tebliği (Seri No: 2) Resmi Gazete’de Yayımlandı. 

9/3/2023 tarihli ve 7440 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı 

Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 10 uncu maddesinin yirmi birinci, 

yirmi ikinci, yirmi beşinci ve yirmi altıncı fıkralarının uygulamasına dair usul ve esasları 

belirlemeye yönelik olarak Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair 7440 Sayılı 

Kanun Genel Tebliği (Seri No: 2); 25/3/2023 tarih ve 32143 sayılı Resmi Gazete’de 

yayımlanmıştır. 

Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair 7440 Sayılı Kanun Genel Tebliği 

(Seri No: 2) ile 9/3/2023 tarihli ve 7440 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması 

ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 10 uncu maddesinin yirmi 

birinci, yirmi ikinci, yirmi beşinci ve yirmi altıncı fıkralarının uygulamasına dair usul ve 

esaslar düzenlenmiş ve uygulamada tereddüt oluşmasının engellenmesi amacıyla söz 

konusu Tebliğde ayrıntılı açıklamalara ve örneklere yer verilmiştir. 

Söz konusu Genel Tebliğe ulaşmak için tıklayınız. 

Açıklayıcı bilgi notuna ulaşmak için tıklayınız. 

 Muhtasar ve Prim Hizmet, Konaklama Vergisi, Damga Vergisi ve Katma Değer 

Vergisi Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme Süreleri Uzatıldı. 

27 Mart 2023 tarihli ve 152 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile; 

-27 Mart 2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar ve Prim Hizmet, 

Konaklama Vergisi ve Damga Vergisi Beyannameleri ile 

-28 Mart 2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken Katma Değer Vergisi 

Beyannamelerinin 

verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme 

süreleri 31 Mart 2023 Cuma günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

Söz konusu Sirkülere ulaşmak için tıklayınız. 

                                                                 

https://www.gib.gov.tr/bazi-alacaklarin-yeniden-yapilandirilmasina-dair-7440-sayili-kanun-genel-tebligi-seri-no-2-resmi
https://www.gib.gov.tr/bazi-alacaklarin-yeniden-yapilandirilmasina-dair-7440-sayili-kanun-genel-tebligi-seri-no-2-resmi
https://www.gib.gov.tr/node/168675
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/mevzuatek/mevzuatbilginotu/7440_2_seri_nolu_teblig_abn.pdf.pdf
https://www.gib.gov.tr/muhtasar-ve-prim-hizmet-konaklama-vergisi-damga-vergisi-ve-katma-deger-vergisi-beyannamelerinin
https://www.gib.gov.tr/muhtasar-ve-prim-hizmet-konaklama-vergisi-damga-vergisi-ve-katma-deger-vergisi-beyannamelerinin
https://www.gib.gov.tr/node/168885
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 47 Seri No.lu Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli Mali Müşavirlik 

Kanunu Genel Tebliği Resmi Gazete’de Yayımlandı. 

30/3/2023 tarih ve 32148 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 47 Seri No.lu Serbest 

Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli Mali Müşavirlik Kanunu Genel Tebliğde; 

ülkemizde meydana gelen depremler nedeniyle mücbir sebep ilan edilen yerlerde 

bulunan mükelleflere ilişkin yeminli mali müşavirlerce düzenlenecek tasdik raporlarında 

karşıt inceleme tutanağının aranıp aranmayacağına ilişkin hususlar yer almakta olup 

yeminli mali müşavirlerce düzenlenecek tasdik raporlarında, mücbir sebep ilan edilen 

yerlerdeki mükellefler nezdinde yapılacak karşıt incelemelerde, söz konusu 

mükelleflerin defter ve belgelerinin zayi olduğuna ilişkin zayi belgesinin bulunması 

halinde, zayi olan defter ve belgelerin ait olduğu dönemlere ilişkin karşıt inceleme 

tutanağı aranmayacaktır. 

Açıklayıcı bilgi notuna ulaşmak için tıklayınız. 

Söz konusu Tebliğe ulaşmak için tıklayınız. 

 31 Mart 2023 Günü Sonuna Kadar Verilmesi Gereken 2022 Takvim Yılı Yıllık 

Gelir Vergisi Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme Süreleri, Ba-Bs Formları ve e-

Defterlerin Oluşturulma ve İmzalanma ve “Elektronik Defter Beratları”nın 

Yüklenme Süreleri Uzatıldı. 

30 Mart 2023 tarihli ve 153 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile; 

- 31 Mart 2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2022 takvim yılına ait Yıllık 

Gelir Vergisi beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk 

eden vergilerin ödeme süreleri 5 Nisan 2023 Çarşamba günü sonuna kadar, 

- 31 Mart 2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2023/Şubat dönemine ilişkin 

"Form Ba" ve "Form Bs" bildirimlerinin verilme süresi 7 Nisan 2023 Cuma günü sonuna 

kadar 

- Elektronik defter uygulamasına dâhil olanlar tarafından 31 Mart 2023 günü 

sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma ve 

imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine 

yüklenmesi gereken “Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme süresi 7 Nisan 2023 

Cuma günü sonuna kadar 

uzatılmıştır. 

Söz konusu Sirkülere ulaşmak için tıklayınız. 

https://www.gib.gov.tr/47-seri-nolu-serbest-muhasebeci-mali-musavirlik-ve-yeminli-mali-musavirlik-kanunu-genel-tebligi
https://www.gib.gov.tr/47-seri-nolu-serbest-muhasebeci-mali-musavirlik-ve-yeminli-mali-musavirlik-kanunu-genel-tebligi
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/mevzuatek/mevzuatbilginotu/47_serno_smmm_genteb_abn.pdf
https://www.gib.gov.tr/node/168925
https://www.gib.gov.tr/31-mart-2023-gunu-sonuna-kadar-verilmesi-gereken-2022-takvim-yili-yillik-gelir-vergisi-0
https://www.gib.gov.tr/31-mart-2023-gunu-sonuna-kadar-verilmesi-gereken-2022-takvim-yili-yillik-gelir-vergisi-0
https://www.gib.gov.tr/31-mart-2023-gunu-sonuna-kadar-verilmesi-gereken-2022-takvim-yili-yillik-gelir-vergisi-0
https://www.gib.gov.tr/31-mart-2023-gunu-sonuna-kadar-verilmesi-gereken-2022-takvim-yili-yillik-gelir-vergisi-0
https://www.gib.gov.tr/node/168935
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 Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 509)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair 

Tebliğ Taslağı Hazırlanmıştır. 

Tebliğ taslağın geliştirilmesi ve yayımlanmaya hazır hale getirilmesi için 

Başkanlığımızca çalışmalar devam etmekte olup, mevcut taslakta yer alan konuların 

geliştirilmesi, değiştirilmesi veya katkıda bulunulması ile ilgili görüş ve önerilerinizi 

12/4/2023 Çarşamba günü mesai bitimine kadar eyeniaras@gelirler.gov.tr elektronik 

posta adresine iletebilirsiniz. 

Söz konusu Tebliğ taslağı için tıklayınız. 

 Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 527)’nde Değişiklik Yapılmasına 

Dair Tebliğ Taslağı Hazırlanmıştır. 

Tebliğ taslağın geliştirilmesi ve yayımlanmaya hazır hale getirilmesi için 

Başkanlığımızca çalışmalar devam etmekte olup, mevcut taslakta yer alan konuların 

geliştirilmesi, değiştirilmesi veya katkıda bulunulması ile ilgili görüş ve önerilerinizi 

12/4/2023 Çarşamba günü mesai bitimine kadar kpercin@gelirler.gov.tr elektronik posta 

adresine iletebilirsiniz. 

Söz konusu Tebliğ taslağı için tıklayınız. 

 Elektrik Enerjisi Temin Etmek Üzere Lisans Alan Şarj Ağı İşletmecisi Tarafından 

Uygulanan Şarj Hizmetine İlişkin Bilgilerin Elektronik Ortamda Alınması ile Şarj 

Hizmetine İlişkin Faturanın Düzenlenme Süresi Hakkında VUK Genel Tebliğ 

Taslağı Hazırlanmıştır. 

Tebliğ taslağın geliştirilmesi ve yayımlanmaya hazır hale getirilmesi için 

Başkanlığımızca çalışmalar devam etmekte olup, mevcut taslakta yer alan konuların 

geliştirilmesi, değiştirilmesi veya katkıda bulunulması ile ilgili görüş ve önerilerinizi 

12/4/2023 Çarşamba günü mesai bitimine kadar kpercin@gelirler.gov.tr elektronik posta 

adresine iletebilirsiniz. 

Söz konusu Tebliğ taslağı için tıklayınız. 

 

                                                                        

https://www.gib.gov.tr/vergi-usul-kanunu-genel-tebligi-sira-no-509nde-degisiklik-yapilmasina-dair-teblig-taslagi
https://www.gib.gov.tr/vergi-usul-kanunu-genel-tebligi-sira-no-509nde-degisiklik-yapilmasina-dair-teblig-taslagi
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/user_upload/Tebligler/Taslaklar/vuk/509_deg_vuk_tebtas.pdf
https://www.gib.gov.tr/vergi-usul-kanunu-genel-tebligi-sira-no-527nde-degisiklik-yapilmasina-dair-teblig-taslagi
https://www.gib.gov.tr/vergi-usul-kanunu-genel-tebligi-sira-no-527nde-degisiklik-yapilmasina-dair-teblig-taslagi
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/user_upload/Tebligler/Taslaklar/vuk/527_deg_vuk_tebtas.pdf
https://www.gib.gov.tr/elektrik-enerjisi-temin-etmek-uzere-lisans-alan-sarj-agi-isletmecisi-tarafindan-uygulanan-sarj
https://www.gib.gov.tr/elektrik-enerjisi-temin-etmek-uzere-lisans-alan-sarj-agi-isletmecisi-tarafindan-uygulanan-sarj
https://www.gib.gov.tr/elektrik-enerjisi-temin-etmek-uzere-lisans-alan-sarj-agi-isletmecisi-tarafindan-uygulanan-sarj
https://www.gib.gov.tr/elektrik-enerjisi-temin-etmek-uzere-lisans-alan-sarj-agi-isletmecisi-tarafindan-uygulanan-sarj
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/user_upload/Tebligler/Taslaklar/vuk/Sarj_hizmeti_vuk_tebtas.pdf
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 Yıllık Gelir Vergisi Beyanname Verme Dönemi Başladı. 

Gerçek kişiler tarafından 2022 yılında elde edilen; ticari kazanç, zirai kazanç, 

serbest meslek kazancı, ücret geliri, gayrimenkul sermaye iradı (kira geliri), menkul 

sermaye iradı ile diğer kazanç ve iratlar (değer artışı kazancı ve arızi kazançlar) için yıllık 

gelir vergisi beyannamesi 1–31 Mart 2023 tarihleri arasında verilecektir. 

06.02.2023 tarihinde Kahramanmaraş ilinde meydana gelen depremler nedeniyle 

mücbir sebep hali ilan edilen yerlerde deprem tarihi itibarıyla mükellefiyet kaydı 

bulunan mükellefler ile ilan edilen mücbir sebep hali kapsamında olan meslek 

mensuplarıyla arasında deprem tarihi itibarıyla Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmesi 

bulunan ve mücbir sebep ilan edilen yerler dışındaki mükellefler tarafından verilmesi 

gereken beyannameler 15.08.2023 tarihine kadar verilebilecek ve bu beyannamelere 

istinaden tahakkuk edecek vergiler ise 31.08.2023 tarihine kadar ödenebilecektir. Öte 

yandan, mücbir sebep hali kapsamında olan mükellefler yukarıda belirtilen tarihlerden 

önce vergi beyannamelerini vererek ödemede bulunabileceklerdir.  

Ticari, zirai ve mesleki faaliyetinden dolayı gerçek usulde vergilendirilen gelir 

vergisi mükellefleri yıllık gelir vergisi beyannamelerini elektronik ortamda 

göndereceklerdir. 

Geliri sadece ücret geliri, kira geliri, menkul sermaye iradı veya diğer kazanç ve 

iratların biri veya birkaçından oluşan mükellefler yıllık gelir vergisi beyannamelerini 

kendileri için önceden hazırlanmış olan Hazır Beyan Sistemi üzerinden vergi dairesine 

gitmeden kolay, hızlı ve güvenli şekilde verebilirler. Hazır Beyan Sistemine 

Başkanlığımız internet sayfası (www.gib.gov.tr) üzerinden 7 gün 24 saat ulaşılabilir. 

Mükelleflerimizin, yıllık gelir vergisi beyannamesini verirken yararlanmaları 

amacıyla her bir gelir unsuru için aşağıda yer alan Rehber ve Broşürler hazırlanmıştır. 

 

                                             

MÜKELLEF HİZMETLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI 

https://www.gib.gov.tr/yillik-gelir-vergisi-beyanname-verme-donemi-basladi-1
https://www.gib.gov.tr/
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 Hazır Beyan Sistemi Broşürü 

 

 Ticari Kazanç Elde Eden Mükellefler İçin Vergi Rehberi 

 

 Zirai Kazanç Elde Eden Mükellefler İçin Vergi Rehberi 

 

 Serbest Meslek Kazancı Elde Eden Mükellefler İçin Vergi Rehberi 

 

 Ücret Geliri Elde Edenler İçin Vergi Rehberi 

 

 Kira Geliri Elde Eden Mükellefler İçin Vergi Rehberi 

 

 Türkiye’de Yerleşmiş Olmayanlar (Dar Mükellefler) İçin Kira Geliri 

Rehberi 

 

 The Guidebook On Rental Incomes For Non-Resident Taxpayers 

 

 Menkul Sermaye İradı Elde Eden Mükellefler İçin Vergi Rehberi 

 

 G.V.K. Geçici 67 nci Madde Uygulaması ile İlgili Olarak Gerçek 

Kişilere Yönelik Vergi Rehberi 

 

 Diğer Kazanç ve İratların Vergilendirilmesi Rehberi 

 

 Gayrimenkullerin 5 Yıl İçinde Elden Çıkarılmasında Gelir Vergisi 

Beyanı Broşürü 

 

 Vergi Mevzuatı Yönünden Bağış ve Yardımlar Rehberi 

 

 Gelir Vergisi Beyannamesinde İndirilecek Eğitim ve Sağlık 

Harcamaları Broşürü 

 

 Vergiye Uyumlu Mükelleflere %5 Vergi İndirimi Broşürü  

 

https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_hazirbeyanbrosur.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_ticarikazancrehber.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_ziraikazancrehber.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_serbestmeslekkazancirehber.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_ucretgelirirehber.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_gayrimenkulsermayeiradirehber.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_darmukellefkiragelirirehber.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_darmukellefkiragelirirehber.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_darmukellefkirageliriingilizcerehber.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_menkulsermayeiradirehber.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_GVKgecici67rehber.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_GVKgecici67rehber.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_digerkazancveiratrehber.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_gayrimenkul5yilicindesatisibrosur.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_gayrimenkul5yilicindesatisibrosur.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/456.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_egitimsaglikharcamalaribrosur.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_egitimsaglikharcamalaribrosur.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2023/2023_vergi_indirimi_brosur.pdf
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2022 yılında elde edilen gelirlere ilişkin olarak verilecek yıllık gelir vergisi 

beyannameleri üzerinden tahakkuk eden gelir vergisinin, 2023 

yılının Mart ve Temmuz aylarında iki eşit taksit olmak üzere; 

 Birinci taksiti, damga vergisi ile birlikte 31 Mart 2023, 

 İkinci taksiti 31 Temmuz 2023, 

tarihine kadar ödenmesi gerekmektedir.  

Mükelleflerimiz vergilerini; 

 Başkanlığımıza ait www.gib.gov.tr internet sitesi (İnteraktif Vergi Dairesi ve GİB 

Mobil Uygulaması) üzerinden; 

o Anlaşmalı bankaların kredi kartları ile 

o Anlaşmalı bankaların banka kartları veya banka hesabından, 

o Yabancı ülkede faaliyet gösteren bankaların; kredi kartları, banka kartları ve diğer 

ödeme yöntemleri ile 

 Anlaşmalı bankaların; 

o Şubelerinden, 

o Alternatif ödeme kanallarından (İnternet Bankacılığı, Telefon Bankacılığı, Mobil 

Bankacılık vb.), 

 PTT işyerlerinden, 

 Tüm vergi dairelerinden,  

ödeyebileceklerdir. 

Ayrıca, Hazır Beyan Sistemi ile beyan edilen ücret geliri, kira geliri, menkul 

sermaye iradı, diğer kazanç ve iratlardan kaynaklı gelir vergisini Hazır Beyan Sistemi 

üzerinden “Anlaşmalı Banka Kartı-Kredi Kartı ile Ödeme” bölümünden banka kartınız 

veya kredi kartınızla ile 02:00-23:45 saatleri arasında kolayca ödeyebilirsiniz. İnternet 

üzerinden yapılacak ödemelerde herhangi bir mağduriyetin oluşmaması için, 

tarayıcınıza www.gib.gov.tr  ya da bankaların resmi internet adresleri yazılarak giriş 

yapılmasına dikkat edilmesi gerekmektedir. 

Açıklamalara ve ayrıntılı bilgilere: 

 Başkanlığımızın internet sitesinden (www.gib.gov.tr), 

 Hazır Beyan Sistemine https://hazirbeyan.gib.gov.tr adresinden, 

 Başkanlığımız doğrulanmış sosyal medya hesaplarından, 

 Vergi İletişim Merkezinin (VİMER) 189 numaralı telefon hattından, 

ulaşabilirsiniz. 

https://www.gib.gov.tr/
https://www.gib.gov.tr/
https://www.gib.gov.tr/
https://hazirbeyan.gib.gov.tr/
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 Varlık Barışından Yararlanmak İçin Son Gün 31 Mart 2023 

Gerçek ve tüzel kişiler, yurt dışında ve yurt içinde bulunan bazı varlıklarını 31 Mart 

2023 tarihine kadar bildirim veya beyanda bulunmak suretiyle Varlık Barışı 

uygulamasından yararlanabileceklerdir. 

7417 sayılı Kanun ile 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanununa eklenen geçici 15 inci 

madde hükmünün uygulanmasına yönelik usul ve esaslara ilişkin açıklamalar, 1 Seri 

No.lu Bazı Varlıkların Ekonomiye Kazandırılması Hakkında Genel Tebliğinde yer 

verilmiştir. 

Söz konusu düzenlemeyle; 

 Gerçek ve tüzel kişilerin yurt dışında bulunan para, altın, döviz, menkul kıymet ve 

diğer sermaye piyasası araçlarının yurda getirilerek milli ekonomiye kazandırılması 

ve bu varlıkların gelir ve kurumlar vergisi mükelleflerince kanuni defter kayıtlarına 

alınması, 

 Yurt içinde bulunan ancak gelir ve kurumlar vergisi mükelleflerinin kanuni defter 

kayıtlarında yer almayan para, altın, döviz, menkul kıymetler, diğer sermaye piyasası 

araçları ve taşınmazların vergi dairesine beyan edilerek kanuni defter kayıtlarına 

alınması, 

 Yurt içinde bulunan madde kapsamındaki varlıkların gelir ve kurumlar vergisi 

mükellefiyeti bulunmayanlarca beyan edilmesi, 

imkanı getirilmiştir. 

Yurt dışındaki söz konusu varlıkların Türkiye’ye getirilebilmesi için vergi mükellefi 

veya Türk vatandaşı olma zorunluluğu bulunmamakta olup düzenlemeden herkes 

yararlanabilecektir.  

Banka ve aracı kurumlara bildirilen yurt dışındaki varlıkların değeri üzerinden, 

1/1/2023 tarihi ila 31/3/2023 tarihine kadar yapılan bildirimler için %3 oranında 

hesaplanacak vergi, bildirim esnasında banka ve aracı kurumlara peşin olarak 

ödenecektir.  

Bildirilen varlıkların, Türkiye’deki banka ya da aracı kurumlarda açılan hesaplarda 

en az bir yıl süreyle tutulması halinde vergi %0 olarak uygulanacak ve peşin olarak 

ödenmiş olan vergi bildirim sahibinin ilgili vergi dairesine başvurusu üzerine kendisine 

iade edilecektir. 

https://www.gib.gov.tr/varlik-barisindan-yararlanmak-icin-son-gun-31-mart-2023
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 Vergi dairelerine beyan edilen yurt içi varlıkların değeri üzerinden %3 oranında 

vergi tarh edilecek ve bu vergi, tarhiyatın yapıldığı ayı izleyen ayın sonuna kadar 

ödenecektir. 

 Beyan edilerek işletme kayıtlarına alınacak taşınmazların işletmeye devrine ilişkin 

tapuda yapılacak işlemlerden harç alınmayacaktır. Ayrıca, taşınmazların işletmeye devri, 

elden çıkarma sayılmayacak ve değer artış kazancı hesaplanmayacaktır. 

 Bildirilen veya beyan edilen varlıklara isabet eden tutarlara ilişkin hiçbir suretle 

vergi incelemesi ve vergi tarhiyatı yapılmayacaktır. 

 Kanunun ve Genel Tebliğin uygulanmasına ilişkin açıklamalara ve ayrıntılı bilgiler 

için: 

Yurt Dışında ve Yurt İçinde Bulunan Bazı Varlıkların Ekonomiye Kazandırılması 

Rehberine ulaşmak için tıklayınız. 

Varlık Barışı’na İlişkin Soru ve Cevaplar Broşürüne ulaşmak için tıklayınız. 

1 Seri No.lu Bazı Varlıkların Ekonomiye Kazandırılması Hakkında Genel Tebliğine 

ulaşmak için tıklayınız. 

 Ayrıca konu hakkında; 

 Vergi İletişim Merkezi’nden (VİMER) yurt içi aramalar için 189, yurt dışı aramalar 

için ise 0090–312-189-1122 numaralı telefon hattından, 

 Başkanlığımızın internet sayfasında “Hızlı Erişim” alanında yer alan Yeni Varlık 

Barışı mikro sitesinden, 

 Başkanlığımızın doğrulanmış sosyal medya hesaplarından, 

bilgi alabilirsiniz. 

                                                             

https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/varlik_barisi/varlik_barisi_rehberi_2022.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/varlik_barisi/yeni_varlik_barisina_iliskin_soru_ve_cevaplar.pdf
https://www.gib.gov.tr/bazi-varliklarin-ekonomiye-kazandirilmasi-hakkinda-genel-teblig-seri-no-1-1
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/varlik_barisi/varlik_barisi_rehberi_2022.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/varlik_barisi/yeni_varlik_barisina_iliskin_soru_ve_cevaplar.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/varlik_barisi/varlik_barisi_rehberi_2022.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/varlik_barisi/yeni_varlik_barisina_iliskin_soru_ve_cevaplar.pdf
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2022 YILLIK GELİR VERGİSİ BEYANNAMESİ 

2022 yılı vergilendirme dönemine ait ticari, zirai veya mesleki kazançlar ile varsa diğer 

kazançlara (GMSİ, MSİ, Ücret ile Diğer Kazanç ve İrat) ilişkin Yıllık Gelir Vergisi 

Beyannamesi için beyan dönemi başlamıştır. Beyannamelerini e-Beyanname sitesinden 

verecek mükelleflerimiz güncel Beyanname Düzenleme Programı'nı "Gerekli 

Programlar" bölümünden indirebilirler. 

24.03.2023 TARİHLİ DUYURU 

E-Defter, başvurularınızı imzalamak ve imzalı giriş işlemlerinizi daha kolay 

yapabilmeniz için Java Uygulaması gerektirmeden imzalama işlemini yapabileceğiniz 

yeni imzalama aracı geliştirilmiştir. İndirmek için tıklayınız. (Windows işletim 

sisteminde geçerli) İmzalama Aracı kullanım kılavuzu için tıklayınız. 

26.03.2023 TARİHLİ DUYURU 

Elektronik Defter Ve Belge Sistemlerinde Yapılacak Planlı Bakım Çalışmasının 

Tamamlanması Hakkında Duyuruya Ulaşmak İçin Tıklayınız. 

31.03.2023 TARİHLİ DUYURU 

31 Mart 2023 günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin 

oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem 

Sistemine yüklenmesi gereken “Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme süresi 7 Nisan 

2023 Cuma günü sonuna kadar uzatılmıştır. Söz konusu Sirkülere ulaşmak 

için tıklayınız. 

 

                                            

 

UYGULAMA VE VERİ YÖNETİMİ DAİRE BAŞKANLIĞI 

https://ebelge.gib.gov.tr/duyurular.html
https://ebelge.gib.gov.tr/EFaturaWebSocketWin/GibeImzaAraciKurulum.zip
https://ebelge.gib.gov.tr/dosyalar/kilavuzlar/Imzalama_Araci_Kullanim_Kilavuzu.pdf
https://ebelge.gib.gov.tr/duyurular.html
https://ebelge.gib.gov.tr/dosyalar/PLANLI_BAKIM_CALISMASININ_TAMAMLANMASI_HAKKINDA_DUYURU_26_03_2023.pdf
https://ebelge.gib.gov.tr/duyurular.html
https://gib.gov.tr/node/168935
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 Türkiye Cumhuriyeti ile Uganda Cumhuriyeti Arasında İkinci Tur Çifte 

Vergilendirmeyi Önleme Anlaşması Müzakereleri Gerçekleştirilmiştir. 

Türkiye Cumhuriyeti ile Uganda Cumhuriyeti arasında Çifte Vergilendirmeyi 

Önleme Anlaşması akdedilmesine ilişkin ikinci tur müzakereler 14-16 Mart 2023 tarihleri 

arasında  Kampala’da gerçekleştirilmiştir. 

Türkiye adına Gelir İdaresi Başkan Yardımcısı Sayın Abdullah KARABOYACI, 

Uganda adına ise Maliye, Planlama ve Kalkınma Bakanlığı Baş Ekonomisti Sayın Gerald 

NAMOMA başkanlığında yürütülen müzakereler olumlu bir atmosfer içerisinde 

gerçekleştirilmiş olup Anlaşmanın büyük bölümü üzerinde uzlaşılmıştır. 

Anlaşmanın tamamı üzerinde uzlaşılarak, imzalanması ve yürürlüğe girmesi 

halinde her iki ülkenin girişimcileri bakımından vergisel yönden istikrarlı bir yatırım 

ortamı sağlanmış olacaktır. 

 

 

AVRUPA BİRLİĞİ VE DIŞ İLİŞKİLER DAİRE BAŞKANLIĞI 

https://www.gib.gov.tr/turkiye-cumhuriyeti-ile-uganda-cumhuriyeti-arasinda-ikinci-tur-cifte-vergilendirmeyi-onleme
https://www.gib.gov.tr/turkiye-cumhuriyeti-ile-uganda-cumhuriyeti-arasinda-ikinci-tur-cifte-vergilendirmeyi-onleme
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 Gelir Uzmanlığı Özel Sınavı Sonucu Açıklandı. 

Başkanlığımızca 14 Ocak 2023 tarihinde yazılı, 22 Şubat – 3 Mart 2023 tarihleri 

arasında sözlü bölümü yapılan Gelir Uzmanlığı Özel Sınavının sonucu açıklandı. 

Söz konusu duyuruya ulaşmak için tıklayınız. 

 Gelir Uzmanlığı Yeterlik Sınavına İlişkin Duyuru. 

       Başkanlığımızca 11 Mart 2023 tarihinde yazılı bölümü yapılacağı ilan edilen ve 

ülkemizde yaşanan deprem felaketi nedeniyle ileri bir tarihe ertelenen Gelir Uzmanlığı 

Yeterlik Sınavı 17 Haziran 2023 Cumartesi günü Ankara’da yapılacaktır. 

 Devlet Gelir Uzmanlığı Yeterlik Sınavına İlişkin Duyuru. 

      Başkanlığımızca 18 Mart 2023 tarihinde yazılı bölümü yapılacağı ilan edilen ve 

ülkemizde yaşanan deprem felaketi nedeniyle ileri bir tarihe ertelenen Devlet Gelir 

Uzmanlığı Yeterlik Sınavı 10 Haziran 2023 Cumartesi günü Ankara’da yapılacaktır. 

 Sözleşmeli Avukat Giriş Sınavı Sonucu Açıklandı. 

Başkanlığımızca 28 Aralık 2022 tarihinde yapılan Sözleşmeli Avukat Giriş Sınavı 

sonucu açıklandı. 

Söz konusu duyuruya ulaşmak için tıklayınız. 

 Sözleşmeli Koruma ve Güvenlik Görevlisi Giriş Sınavı Sonucu Açıklandı 

Başkanlığımızca 28 Aralık 2022 tarihinde yapılan Sözleşmeli Koruma ve Güvenlik 

Görevlisi Giriş Sınavı sonucu açıklandı. 

Söz konusu duyuruya ulaşmak için tıklayınız. 

 Sözleşmeli Destek Personeli (Hizmetli) Giriş Sınavı Sonucu Açıklandı 

Başkanlığımızca 29 Aralık 2022 tarihinde yapılan Sözleşmeli Destek Personeli 

(Hizmetli) Giriş Sınavı sonucu açıklandı. 

Söz konusu duyuruya ulaşmak için tıklayınız. 

 

PERSONEL DAİRE BAŞKANLIĞI 

https://www.gib.gov.tr/gelir-uzmanligi-ozel-sinavi-sonucu-aciklandi-0
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/14012023_guoz_soz_sonucu.pdf
https://www.gib.gov.tr/gelir-uzmanligi-yeterlik-sinavina-iliskin-duyuru
https://www.gib.gov.tr/devlet-gelir-uzmanligi-yeterlik-sinavina-iliskin-duyuru
https://www.gib.gov.tr/sozlesmeli-avukat-giris-sinavi-sonucu-aciklandi-0
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/08032023/sozlesmeli_avukat_giris_sinavi.PDF
https://www.gib.gov.tr/sozlesmeli-koruma-ve-guvenlik-gorevlisi-giris-sinavi-sonucu-aciklandi-1
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/08032023/sozlesmeli_kgg.PDF
https://www.gib.gov.tr/sozlesmeli-destek-personeli-hizmetli-giris-sinavi-sonucu-aciklandi-1
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/08032023/sozlesmeli_destek.PDF
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 Sözleşmeli Destek Personeli (Şoför) Giriş Sınavı Sonucu Açıklandı. 

Başkanlığımızca 30 Aralık 2022 tarihinde yapılan Sözleşmeli Destek Personeli (Şoför) 

Giriş Sınavı sonucu açıklandı. 

Söz konusu duyuruya ulaşmak için tıklayınız. 

 Sözleşmeli Tekniker Giriş Sınavı Sonucu Açıklandı. 

Başkanlığımızca 30 Aralık 2022 tarihinde yapılan Sözleşmeli Tekniker Giriş Sınavı 

sonucu açıklandı. 

Sözleşmeli Tekniker (Bilgisayar) için tıklayınız. 

Sözleşmeli Tekniker (Elektrik) için tıklayınız. 

Sözleşmeli Tekniker (İklimlendirme) için tıklayınız. 

Sözleşmeli Tekniker (İnşaat) için tıklayınız. 

Sözleşmeli Tekniker (Tesisat) için tıklayınız. 

 15 Nisan 2023 Tarihinde Unvan Değişikliği Sınavı Yapılacaktır. 

Unvan Değişikliği Sınavı duyurusu için tıklayınız. 

Sınav başvuru formu (Ek-1) için tıklayınız. 

 29 Nisan 2023 Tarihinde Vergi Dairesi Müdür Yardımcılığı Sınavı Yapılacaktır. 

Vergi Dairesi Müdür Yardımcılığı Sınavı duyurusu için tıklayınız. 

Ek 1 için tıklayınız. 

 29 Nisan 2023 Tarihinde Vergi Dairesi Müdürlüğü Sınavı Yapılacaktır. 

Vergi Dairesi Müdürlüğü Sınavı duyurusu için tıklayınız. 

Ek 1 için tıklayınız. 

 

 

https://www.gib.gov.tr/sozlesmeli-destek-personeli-sofor-giris-sinavi-sonucu-aciklandi-1
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/08032023/sofor.PDF
https://www.gib.gov.tr/sozlesmeli-tekniker-giris-sinavi-sonucu-aciklandi-1
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/08032023/bilgisayar.PDF
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/08032023/elektrik.PDF
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/08032023/iklimlendirme.PDF
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/08032023/insaat.PDF
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/08032023/tesisat.PDF
https://www.gib.gov.tr/15-nisan-2023-tarihinde-unvan-degisikligi-sinavi-yapilacaktir
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/08032023/unvan_degisikligi_sinav_ilani.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/08032023/unvan_degisikligi_sinav_basvuru_formu_ek1.pdf
https://www.gib.gov.tr/29-nisan-2023-tarihinde-vergi-dairesi-mudur-yardimciligi-sinavi-yapilacaktir
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/vdmy_sinav_duyurusu.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/vdmy_sinav_duyurusu_ek1.pdf
https://www.gib.gov.tr/29-nisan-2023-tarihinde-vergi-dairesi-mudurlugu-sinavi-yapilacaktir
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/vdm_sinav_duyurusu.pdf
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/sinav/vdm_sinav_duyurusu_ek1.pdf
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 Türk Kızılayı Orta Anadolu Bölge Kan Bağışı Merkezi Müdürü Sayın Dr. Murat 

GÜLER, Batı Kan Bağışı Merkezi Müdürü Sayın Dr. Fatih Emre TAŞ,Kan Bağışı 

Etkinliği Dolayısıyla Ankara Vergi Dairesi Başkanı Sayın Yüksel DUMAN' a 

Nezaket Ziyaretinde Bulunmuşlardır. 

 

 

 Ankara Vergi Dairesi Başkanlığı Yerleşkesinde Sosyal Sorumluluk Projesi 

Olarak Kan Bağışı Kampanyası; Türk Kızılayı’nın Değerli Destekleri İle Ankara 

Vergi Dairesi Başkanlığı Personelinin Katkılarıyla Gerçekleştirilmiştir. 

 

VERGİ DAİRESİ BAŞKANLIKLARI/DEFTERDARLIKLAR 
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 Ankara Vergi Dairesi Başkanlığı AVM'lerdeki Stantlarında Hazır Beyan Sistemi 

İle Gayrimenkul Sermaye İradı, Ücret, Menkul Sermaye İradı, Diğer Kazanç Ve 

İrat Gelirleri Beyanlarını Kabul Etti. 

 

 Ankara Vergi Dairesi Başkanlığı Bünyesinde 18 Mart Çanakkale Zaferi Ve 

Şehitleri Anma Günü Etkinliği Kapsamında Ankara Vergi Dairesi Başkanlığı 

Gündüz Çocuk Bakımevi Öğrencilerinin Oynadığı “Kınalı Hasan” Adlı Oyun 

Sahnelenmiştir. 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Ankara Vergi Dairesi Başkanlığı Bünyesinde, Gelir İdaresi Başkanlığı Teknoloji 

Ekibi Ve Vergi Dairesi Müdürlüğü Personelimizin Katılımıyla Gelir İdaresi 

Başkanlığı’nın Elektronik Uygulamalarına İlişkin İstişare Toplantısı 

Düzenlenmiştir. 

 

 Antalya Vergi Dairesi Başkanlığı’nca, GMSİ (Kira Geliri) Elde Eden Mükelleflerin 

Beyannamelerini Almak Üzere Terracity, Özdilek Ve 5M Migros Alışveriş 

Merkezlerinde Beyanname Kabul Masaları Hizmet Vermektedir. 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Aydın Vergi Dairesi Başkanlığı Personeline "En İyi Narkotik Polisi Anne Projesi 

Uygulama Planı" Kapsamında Eğitim Verildi. 

 Günümüz dünyasının en önemli sorunları arasında yer alan uyuşturucu madde 

kullanımı ve bağımlılığı ile mücadele sürecinde farkındalık yaratması amacıyla yetişkin 

eğitimlerinin her geçen gün bir kat daha ön plana çıktığı ve bu hususta İçişleri 

Bakanlığınca "En İyi Narkotik Polisi Anne Projesi Uygulama Planı" hazırlanarak 

uygulamaya konulduğu, söz konusu proje ile uyuşturucu madde bağımlılığı, aile içi 

iletişim, çocuk/ergen, ebeveyn genç iletişimi, bağımlılık sorunu karşısında çözüm yolları 

ve önerileri gibi konularda anne baba ve adaylarının bilinçlendirilmesi ve farkındalık 

düzeylerinin artırılarak uyuşturucu madde kullanımının önüne geçilmesi, madde 

kullanımının erken tespiti ile bağımlılık sarmalına yakalanmadan sağlıklı ve güvenli 

yarınlar hedeflendiği bildirilmiştir. 

   Bu kapsamda, geleceğimizin teminatı olan gençlerimizi tehlikeden uzak tutmak ve 

korumak için Başkanlığımızda görevli personele yönelik Emniyet Müdürlüğü Narkotik 

Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü TUBİM Büro Amirliğinde görevli 

NARKOREHBERLER tarafından tüm başkanlık personeline iki oturum halinde eğitim 

verilmiştir. 

 

 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Aydın Vergi Dairesi Başkanı Sayın Serdar ŞAHİN'in Başkanlığında, Grup 

Müdürleri İle Merkez Ve İlçe Vergi Dairesi Müdürlerinin Katılımıyla 

Değerlendirme Toplantısı Düzenlenmiştir. 

 

 

 Bursa Vergi Dairesi Başkanlığı’na Bursa Yeminli Mali Müşavirler Odasından 

Ziyaret. 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Türkiye Seyahat Acenteleri Birliği Güney Marmara Bölge Temsil Kurulu'ndan 

Bursa Vergi D Airesi Başkanlığı’na Ziyaret. 

 

 

 Denizli Vergi Dairesi Başkanlığı’ndan Denizli Serbest Muhasebeci Ve Mali 

Müşavirler Odasına Ziyaret. 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Denizli Vergi Dairesi Başkanlığı’ndan Kızılay'a Kan Bağışı Yapıldı. 

 

 İzmir YMM Odasından Denizli Vergi Dairesi Başkanlığı’na Ziyaret. 

 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Gelir İdaresi Başkanlığı Destek Hizmetleri Grup Başkanı Sayın Hayati ARSLAN 

Diyarbakır Vergi Dairesi Başkanlığı’nı Ziyaret Etti. 

 

 Eskişehir Vergi Dairesi Başkanlığı’nca Kızılay'a Kan Bağışı Yapıldı. 

 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Eskişehir Vergi Dairesi Başkanlığı Çarşı Şubesi Yeni Adresinde Hizmet Vermeye 

Başladı. 

 

 

 Eskişehir Vergi Dairesi Başkanlığı’nca Esnaf Sarayı Ve Espark AVM'de GMSİ 

Beyanname Kabul Stantları Açıldı. 

 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 İstanbul Vergi Dairesi Başkanlığı’ndan İstanbul Serbest Muhasebeci Mali 

Müşavirler Odası Tarafından Düzenlenen "2022 Yılına Ait Gelirlerin 

Vergilendirilmesi" Konulu Seminere Katılım Sağlanmıştır. 

 

 İzmir Vergi Dairesi Tarafından AVM'lerde Hazır Beyan Sistemi İle Gayrimenkul 

Sermaye İradı, Ücret, Menkul Sermaye İradı, Diğer Kazanç Ve İrat Gelirlerinin 

Beyanı İçin Stant Açıldı. 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Kayseri Vergi Dairesi Tarafından Hazır Beyan Sistemi İle Kayseripark AVM ve 

Forum Kayseri AVM'de Beyanname Kabul ve Bilgilendirme Stantları Açılmıştır. 

 

 Konya Vergi Dairesi Başkanlığı Personeli Tarafından Deprem Bölgesinde Hasar 

Tespit Çalışmaları Devam Etmektedir. 

 

 

 Konya Vergi Dairesi Başkanlığı Tarafından Konya Serbest Muhasebeci Mali 

Müşavirler Odası Ziyaret Edildi. 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 

 Konya Vergi Dairesi Başkanlığı Tarafından Gayrimenkul Sermaye İradı, Ücret, 

Menkul Sermaye İradı, Diğer Kazanç ve İrat Elde Eden Mükelleflerin Elde 

Ettikleri Gelirlerine Ait Gelir Vergisi Beyannamelerini Hazır Beyan Sistemi 

Üzerinden Vermeleri İçin Stant Açılmıştır. 

 

 

 Konya Vergi Dairesi Başkanlığı Tarafından Cihanbeyli Kaymakamlığı ve 

Cihanbeyli Belediye Başkanlığı Ziyaret Edildi. 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 

 Kocaeli Vergi Dairesi Başkanlığı Tarafından Müstakil Sanayici ve İşadamları 

Derneği (MÜSİAD) Gebze Şubesi Ziyaret Edilmiştir. 

 

 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Kocaeli Vergi Dairesi Başkanlığı Genel Değerlendirme Toplantısı Düzenlemiştir. 

 

 Mersin Vergi Dairesi Başkanlığı Tarafından AVM'lerdeki Stantlarda Hazır Beyan 

Sistemi İle Gayrimenkul Sermaye İradı, Ücret, Menkul Sermaye İradı, Diğer 

Kazanç ve İrat Gelirlerinin Beyanı Kabul Edildi. 

 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Muğla Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası Başkanı Sayın Servet EVRAN 

ve Üyeleri, Muğla Vergi Dairesi Başkanı Sayın Mustafa İNCEÇAYIR'ı 

Makamlarında Ziyaret Etmişlerdir. 

 

 

 

 Muğla Mermerciler Derneği Başkanı Sayın Mustafa ERCAN ve Üyeleri, Muğla 

Vergi Dairesi Başkanı Sayın Mustafa İNCEÇAYIR'ı Makamlarında Ziyaret 

Etmişlerdir. 

 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Muğla Vergi Dairesi Başkanlığı Tarafından Gayrimenkul Sermaye İradı (Kira 

Geliri), Ücret, Menkul Sermaye İradı, Diğer Kazanç Ve İrat Elde Eden 

Mükelleflerin Elde Ettikleri Gelirlere Ait Gelir Vergisi Beyannamelerini Hazır 

Beyan Sistemi Üzerinden Vermelerinde Yardımcı Olmak Amacıyla Muğla Rüya 

Park, Fethiye Erasta, Marmaris Blueport, Milas Pomelon Ve Bodrum Midtown 

Alışveriş Merkezlerinde Beyanname Kabul Masaları Açılarak Hizmet Verilmeye 

Başlanılmıştır. 

 

 Bodrum Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası Başkanı Mehmet AKDOĞAN 

ve Üyeleri, Muğla Vergi Dairesi Başkanı Sayın Mustafa İNCEÇAYIR'ı 

Makamlarında Ziyaret Etmişlerdir. 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Muğla Ticaret Ve Sanayi Odası Meclis Başkan Yardımcısı Ayşe Melike ÖZMEN, 

10. Meslek Komitesi (Madencilik-Mermercilik) Başkanı Şevket GANİOĞLU ve 

Üyeleri, Muğla Vergi Dairesi Başkanı Sayın Mustafa İNCEÇAYIR'ı Makamlarında 

Ziyaret Etmişlerdir. 

 

 

 

 Samsun Vergi Dairesi Başkanlığı’nca Samsun Piazza AVM ve Citywall AVM'de 

"Hazır Beyan" ve Bilgilendirme Standı Kuruldu. 

 

 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Sakarya Vergi Dairesi Başkanlığı Tarafından Kızılay'a Kan Bağışı Yapıldı. 

 

 

 Sakarya Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı Hasan ALİŞAN ve Sakarya 

Sebze ve Meyveciler Odası Başkanı Muzaffer KABACAN, Sakarya Vergi Dairesi 

Başkanı İlhan AKÇAY'ı Makamında Ziyaret Etti. 

 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Tekirdağ Vergi Dairesi Başkanlığı Tarafından TEKİRA AVM'de Hazır Beyan 

Sistemi İle Gayrimenkul Sermaye İradı, Ücret, Menkul Sermaye İradı, Diğer 

Kazanç Ve İrat Gelirlerinin Beyanı İçin Stant Açıldı. 

 

 

 Tekirdağ Vergi Dairesi Başkanlığı Tarafından Düzenlenen Yardım Kampanyası 

Neticesinde Satın Alınan Konteynerler Deprem Bölgesine Gönderildi. 

 

 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Artvin Defterdarı Sayın Taner ALABAY 8 Mart Dünya Kadınlar Gününü Kutladı. 

 

 
 

 Bingöl İl Sağlık Müdürü Uzman Dr. Veysel TOSUN Ve Kamu Hastaneleri 

Hizmetleri Başkanı Uzman Dr. Halim KAYSADU Bingöl Defterdarı Sayın 

Mehmet AY’ı Makamında Ziyaret Etti. 

 

 
 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Burdur Defterdarlığı Yerel Düzey Zarar Tespit Grubu, Türkiye Afet Müdahale 

Planı (TAMP) Kapsamında Depremden Etkilenen Kahramanmaraş İline Yardımcı 

Olmak İçin Yola Çıktı. 

 

 
 

 

 Çankırı Defterdarlığı’nca Yunus AVM’de Hazır Beyan Standı Kuruldu. 

 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Çankırı İl Genel Meclisi Başkanı Sayın Mustafa ÇIBIK Ve Yaylakent Belediye 

Başkanı Sayın Kadir DEDE Çankırı Defterdar Vekili Sayın Umut VURAL’ı 

Ziyaret Etti. 

 

 
 

 

 Çankırı Belediye Başkanı Sayın İsmail Hakkı ESEN Çankırı Defterdar Vekili 

Sayın Umut VURAL’ı Ziyaret Etti. 

 

 
 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 8 Mart Dünya Kadınlar Günü Münasebetiyle Çorum Defterdarlığı Personeli, 

Defterdar V. Sayın Sertan KÖYLÜ Tarafından Kabul Edildi. 

 
 

 

 Alaca Belediye Başkanı Sayın Halil İbrahim ŞALTU Çorum Defterdarlığını 

Ziyaret Etti. 
 

 
 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Erzincan Defterdarlığı Yerel Düzey Afet Zarar Tespit Gruplarında Görevli 

Ekipler Deprem Felaketi Nedeniyle Adıyaman’a Hareket Etmiştir. 

 

 

 
 

 Giresun Ticaret Ve Sanayi Odası Başkanı Hasan ÇAKIRMELİKOĞLU ve 

Beraberindeki Heyet Giresun Defterdarı Mesut AKBULUT’u Makamında Ziyaret 

Etti. 

 

            
 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 KRONOSPAN Genel Müdür Yardımcısı Ve Yönetim Kurulu Üyesi Ömer 

GÜLAMOĞLU, Yönetim Kurulu Üyesi Ve Muhasebe Müdürü Hakan DİKİCİ ve 

Muhasebe Müdür Yardımcısı Kerim SIRTLI Kastamonu Defterdarlığı’nı Ziyaret 

Etti. 

 

 
 

 Kırşehir Defterdarı Mustafa KURT’un Koordinatörlüğünde Kilis İlinde Zarar 

Tespit Çalışması İçin Görevlendirilen “Kırşehir Defterdarlığı Zarar Tespit 

Çalışma Grubu” Kilis İlindeki Zarar Tespit Çalışmalarını Tamamlayarak Kırşehir 

Defterdarlığındaki Asli Görevlerine Dönmüşlerdir. 

 

 
 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Kırşehir Defterdarı Mustafa KURT Hazine Ve Maliye Bakanlığı Tarafından 

“Zarar Tespit Çalışma Grup Koordinatörü” Olarak Görevlendirilmiş Olup, Zarar 

Tespit Çalışma Ekibi İle Birlikte Malatya İlindeki Görevini İfa Etmek Üzere Yola 

Çıkmıştır. 
 

 
 

 Kırşehir Defterdarı Mustafa KURT, Malatya İlinde Zarar Tespit Çalışmalarına 

Devam Etmektedir. 

 

 

 
 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Mardin Defterdarı Sayın Müslüm ESER, Nusaybin Kaymakamı Sayın Ercan 

KAYABAŞI Makamında Ziyaret Etti. 
 

 
 

 Gaziantep ve Adıyaman İllerimizde Deprem Zarar Tespitte Görev Yapan 

Nevşehir Defterdarlığı Personeli. 
 

           

 

 
 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Siirt Defterdarı Mustafa Yılmaz ŞİMŞEK İle Defterdarlık Merkez Ve İlçelerde 

Görev Yapan Personelleri Hassa, Kumlu Ve Defne İlçelerinde Zarar Tespit 

Çalışmalarına Destek Olmak Üzere Sahada Görev Yapıyorlar. 

 

 
 

 Sinop Defterdarlığı Zarar Tespit Çalışma Grubu Adıyaman İlindeki Görevi İçin 

Hareket Etti. 
 

 
 

 

 

 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Sinop Defterdarlığı Deprem Şehitleri Anısına Fidan Dikimi Töreni Düzenledi. 
 

 

 
 

 

 



                                                                                                                         
 

Mart 2023        
 

 Yozgat Defterdarlığından 8 Mart Dünya Kadınlar Günü Kutlaması. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


